

杜海涛承认已分手 节目中频被欺网友抱不平

在近期播出的《快乐大本营》中,嘉宾李易峰、朱梓骁、马天宇大聊劲爆话题“前女友来电”,遭李多海、谢娜、吴昕吐槽。而面对这个话题,主持人杜海涛也首次公开承认自己目前又恢复单身,之前曝光率极高的女友李若曦已成过去时。早前,盛传杜海涛与吴昕是一对,但其实杜海涛的正牌女友是在新加坡留学的李若曦。去年初,杜海涛在节目中终于透露正在恋爱中,而女友曦曦的名字也经常出现在其他主持人口中。

遭受失恋打击的杜海涛在当晚节目的游戏环节中不幸三次被铁锅砸中,也让一众网友纷纷为其打抱不平,“整来整去就整了杜海涛一个人,看多了,已经没什么笑点了,这样反而让人觉得有点厌倦了”。 佳佳

斯图尔特气愤成炮轰对象 指责情夫错误更大

斯图尔特和《白雪公主与猎人》导演罗伯特·山德斯的情事闹得沸沸扬扬,斯图尔特也公开坦承了她的懊悔。然而,据可靠消息称,事件后,公众并没有将矛头指向山德斯,而是集中火力于斯图尔特,对于公众的这一反应,斯图尔特很是气愤。斯图尔特抱怨说,山德斯比她年长19岁,作为电影导演,他也许能给予她更多参演的机会,权势地位都高过自己。

让斯图尔特更气愤的是,人们说她是劈腿的罪人。虽然她心里明白自己脚踏两只船的做法不正确,但是斯图尔特觉得导演山德斯犯下的错误更大,他已经是两个孩子的父亲了。斯图尔特担心自己的演员生涯将就此结束。在她自己看来,22岁的她犯了一个愚蠢的错误,然而这个错误还不至于到终结自己事业的地步。 谢小晚

乌克兰拟禁播《海绵宝宝》 称其鼓励同性恋



美国派拉蒙影业公司出品的系列卡通片《海绵宝宝》深受世界各国儿童的喜爱,不过,乌克兰道德监督部门却对这部片子亮起红灯,称其有“鼓励同性恋”的嫌疑,并拟在国内禁播。据报道,乌克兰国家公众道德维护专家委员会日前控诉《海绵宝宝》宣扬同性恋文化,称片中经常出现主人公“海绵宝宝”和同性朋友“派大星”(一只名叫Patrick Star的海星)拉手的画面,会对儿童产生不良影响。此外,“海绵宝宝”的教练名叫“泡芙阿姨”(Mrs. Puff),而英文中“泡芙”一词是对男同性恋者的泛称。

据悉,除《海绵宝宝》外,乌克兰道德维护委员会还将多部卡通列入“黑名单”,包括《天线宝宝》和《辛普森一家》,理由是这些片子是“破坏家庭、鼓励滥用药物以及宣扬恶习的烂片。” 刘皓然

赶快把她们娶了吧 我们都等不及了

37岁的汤盈盈与47岁的钱嘉乐相恋4年,近日两人宣布结婚喜讯,汤盈盈不单赶着做龙年新娘,还怀有钱嘉乐的爱情结晶品,双喜临门,但现在还不够3个月怕宝宝“小气”,因此到了适当时机才会报喜。钱嘉乐数月前已在苏梅岛浪漫气氛之下求婚成功,非常渴望嫁出去的汤盈盈立刻答应。汤盈盈获恭贺即将做钱太太时,她难掩喜悦:“终于真的做(钱太太)啦!”



1号新人 钱嘉乐和汤盈盈
汤盈盈今年37岁了
男友宣布年底率子成婚

求婚,竟然没有钻戒!

汤盈盈与钱嘉乐恋情始于2008年初,汤盈盈被发现前往钱嘉乐的寓所过夜,当时他们对恋情不置可否,其间还曾传分手,直至近年才大方把恋情公开。今年4月,钱嘉乐公告明年娶汤盈盈,原来他已有求婚计划。钱嘉乐在彩排郑伊健演唱会时,亲口宣布提前到年底迎娶汤盈盈,暗示她怀孕了。钱嘉乐透露于两三个月前与汤盈盈前往苏梅岛旅行时,求婚成功,他笑着说:“成也苏梅,败也苏梅。”

钱嘉乐表示求婚没有钻戒,只要浪漫就够了,他希望与汤盈盈一起步入人生另一个阶段。汤盈盈也非常高兴,拍拖了4年,终于做了钱太太。

怀孕,现在还不可以说!

郑伊健不介意被钱嘉乐的求婚抢了风头,还让钱嘉乐在他27日的尾场演唱会上公布婚讯。在场的人追问汤盈盈是否怀孕?是否双喜临门?他故作神秘:“总之适当时候我会公布。”但是汤盈盈自己在另一部新剧的发布会上,已经承认自己怀孕,但不满三个月还不方便公开,好友郭晋安也笑谈,怪不得戏中抱起盈盈,都重了几分。

婚礼,今年年底举行!

钱嘉乐正忙着筹备年底的婚礼,问在何处举行?他说:“原本想等曾志伟明年60岁大寿时环游世界,但有好多方面要交代,会在香港摆酒,现在正为酒席桌数头痛。不过曾志伟知道我结婚后笑得很开心。”



2号新人 许志安和郑秀文
郑秀文今年40岁了
传许志安10月迎娶郑秀文

婚期,很近就在10月

感情纠缠21年的Sammi与安仔去年复合后就一直被关注婚事,有媒体记者在上月15日看到安仔约Sammi的父母及姐姐等一家人去喝茶,随后一行人回到Sammi香港松园住处讨论10月结婚的细节,因安仔父母都已过世,因此安仔可全权处理。

婚礼,在浪漫的风之教堂

两人婚礼决定在度假胜地轻井泽的风之教堂举办,该教堂用玻璃打造,以风为主题是寓意恋人的承诺像自然的风声一般永恒不息,可容纳80人观礼,但因香港法律不承认在日本举行的婚姻,因此Sammi得在香港登记注册后才能正式成为许太太。而会选择日本,主要也是因两人复合后曾到日本旅游,加上轻井泽有不少隐秘性高的教堂,才让两人决定在此完成终身大事。

目前双方亲友预计邀请50人,好友张卫健、梁汉文等人都会出席,两人本月中开始休假筹备婚礼。 本报综合报道

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹、好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com